

**Известување за концентрација со која друштвото Еусидер С.п.А., Италија ќе стекне контрола над Профилмерц С.п.А Италија и Финтреби С.р.Л Италија (предмет бр. 08-45/2019)**

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14 и 53/16), на ден 03.04.2019, дополнето на 17.04.2019 година, Комисијата за заштита на конкуренцијата прими известување за концентрација со која Еусидер С.п.А., Виа Тортоне бр.25, Милано, Италија ќе стекне контрола над друштвата Профилмерц С.п.А со седиште на Корсо Орбасано бр.336, Торино, Италија и Финтреби С.р.Л со сеште на Виа Перроне бр.14 Торино Италија.

**Еусидер С.п.А., Италија** е центар за услуги за челик кое врши дејност преработка и продажба на челични производи. Еусидер С.п.А. купува челик од големите производители што работат низ целиот свет, го контролира квалитетот на челикот и го складира во сопствени магацини кои се наоѓаат на стратешки локации во Италија. Челикот потоа се обработува според неговата намена и се продава на купувачи. Еусидер има широка палета на производи организирани по ширина и длабочина во поглед на двата материјали (челик, нерѓосувачки челик и алуминиум) и производи (калеми, тешки плочи, цевки и хромирани шипки. Кружни шипки). Производите се обработуваат за намени прилагодени за специфичните индустри, вклучувајќи ги автомобилската, индустријата на апарати за домаќинство, градежната и индустријата на земјени машини, бродоградбата, индустриски постројки инфраструктура, мебел, нафта и гас и др. Особено голем дел на активноста на Еусидер С.п.А. се состои во производство и продажба на калеме и делови од челични профили. Освен тоа Еусидер С.п.А. има деловна активност во мал обем која се состои од производство и продажба на електрично заварени челични цевки на ниво на ЕУ и продажба на отпадоци од метал што произлегуваат од производните процеси во рамките на Италија.

Во Република Северна Македонија Еусидер С.п.А., Италија е присутен со продажба на челични калеме и ленти.

**Профилмерц С.п.А Италија** (директно и преку своите зависни друштва ИСПАДУЕ и СИТ) врши дејност на производство, трансформација, преработка и продажба на високофреквентни електрични заварени челични цевки. Во многу помал обем Профилмерц С.п.А продава челични калеме и ленти (директно и преку друштвата ИСПАДУЕ и СИТ) и метални отпадоци (директно и преку друштвото ИСПАДУЕ. Покрај тоа преку своето зависно друштво Ролм, Профилмерц С.п.А произведува и продава високотехнолошки машини за производство на цевки и работа на челичен лим. Друштвото исто така е ангажирано во пост-продажни услуги како одржување.

Во Република Северна Македонија Профилмерц С.п.А Италија е присутен со продажба на електрично заварени челични цевки.

**Финтреби С.р.Л Италија,** е друштво за специјална намена, односно холдинг друштво и не извршува економска активност.

*Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана.*

*Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. Св. Кирил и Методиј 54, Скопје или по e-mail: [kzk@kzk.gov.mk](mailto:kzk@kzk.gov.mk) и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување.*

22.04.2019 година

Скопје